



进校园



活动现场



穿新衣

# 本报牵手安利情暖留守儿童

## 本报小记者与留守儿童手拉手共成长

□晚报记者 朱东一/文 朱海龙/图

本报讯 11月11日,周口晚报携手安利(中国)日用品有限公司周口分公司的志愿者前往郸城县秋渠乡周庄小学,为那里的留守儿童送去了礼物、表演了节目,做了互动游戏。

11日上午,本报记者、小记者及安利(中国)日用品有限公司周口分公司的志愿者,乘坐大巴车来到郸城县秋渠乡周庄小学。

大家的到来受到周庄小学老师及留守儿童的热烈欢迎。安利志愿者为周庄小学的留守儿童送上棉衣、围巾、手套等礼物;周口晚报小记者与学校部分留守儿童一对一结对子,并赠送了自己制作的小礼品,收到礼物的留守儿童非常高兴。

而后,本报记者、小记者、安利志愿者与周庄小学的留守儿童组队做游戏,传球接龙、珠行万里、穿越彩虹等一系列互动游戏让留守儿童和小记者从陌生到熟悉,有的还成了好朋友。周庄小学的留守儿童李子轩说:“今天真

高兴,收到了礼物,还和小记者一起做游戏,谢谢他们。”

在活动现场,安利(中国)日用品有限公司周口分公司负责人任昆淮说:“冬日里,同记者朋友一起来慰问这些孩子们很有意义,看到孩子们这么开心,觉得真是不虚此行。作为一个有爱心的企业,关心关爱这些留守儿童,我们应该做的还有很多。”

临走时,周庄小学的留守儿童恋恋不舍地和大家告别。



▲互动游戏



▲一起做游戏



▲才艺展示



▲共进午餐



▲合影留念

2017.11

星期一

丁酉年九月廿五

热线电话:13592220007

13

网址:www.zhld.com

市区投稿邮箱:zkwbxjz@126.com

### 花絮一

#### 小记者 现场表演葫芦丝

□晚报记者 朱东一

11月11日上午,郸城县秋渠乡周庄小学非常热闹,前来探望留守儿童的周口晚报小记者既送礼物又表演节目,周口晚报小记者与留守儿童手拉手共成长。来之前,周口晚报小记者都做了充分的准备,他们都为周庄小学的留守儿童准备了一样礼物,同时,他们还准备了精彩的文艺节目。

音乐响起,一位小记者开始歌唱,现场,会唱的小朋友也跟着一起唱。小记者的节目一个接着一个,有的是双人和奏,有的则是单人独奏。有的小记者还自带乐器,表演吹葫芦丝,他们精彩的表演引来现场阵阵掌声。最后在小记者的强烈要求下,周庄小学的留守儿童也演唱了歌曲。

记者看到有5位小记者拿着葫芦丝,一位小记者说:“前几天,我新学了一首曲子,所以就为大家展示一下。”

### 花絮二

#### 娃娃们做游戏 成为好朋友

□晚报记者 朱东一

周口晚报小记者及安利(中国)日用品有限公司周口分公司的志愿者来到郸城县秋渠乡周庄小学,刚开始接触,大家都比较陌生,有的娃娃不敢说话。不过,随着现场做互动游戏,娃娃们从陌生到熟悉,有的还成为了好朋友。

捐赠仪式结束后,小记者开始和周庄小学的留守儿童一起做游戏。游戏有传球接龙、珠行万里、穿越彩虹、推铁环等。每个游戏都非常精彩有趣,娃娃们在游戏中欢呼着、大笑着。

有的游戏讲究团队协作、有的游戏讲究互相配合,游戏过程中,娃娃们开始了交流,彼此之间少了陌生。不少小记者与周庄小学的留守儿童还成为了好朋友。

在歇息时,周庄小学的刘一问小记者李润泽:“你叫什么名字?你上几年级了?”说到开心处,他俩都笑了。娃娃们相互了解,增进着友谊。当下一个游戏开始时,李润泽牵着刘一的手跑了过去说:“走,咱俩还一起。”



微信扫一扫 活动早知道